

НАУКОВА ШКОЛА ФАКУЛЬТЕТУ ХІМІЧНИХ ТА БІОФАРМАЦЕВТИЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ КНУТД СЕРЕД ТОП-100 У МІЖНАРОДНОМУ РЕЙТИНГУ В ГАЛУЗІ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ

Провідний міжнародний електронний журнал CEOWORLD Magazine, орієнтований на керівників компаній та бізнес структур по всьому світу, забезпечує своїх читачів фаховими аналітичними дослідженнями щодо успішних бізнес-стратегій, інноваційних методів управління, світових тенденцій економічного розвитку, а також, на основі власної методики, проводить незалежну оцінку та визначає рейтинг у різних сферах суспільства. Особливе місце займає ранжування вищих навчальних закладів всього світу.

Експерти журналу CEOWORLD Magazine завершили тримісячне дослідження та представили на загал світовий рейтинг **ТОП-100** найкращих наукових шкіл та університетів, які забезпечують випуск високваліфікованих спеціалістів **в галузі медицини та фармації** (<http://ceoworld.biz>).

Серед призерів: Школа медицини Стенфордського університету; Школа медицини Університету штату Вашингтон; Школа клінічної медицини Кембриджського університету. Приємною новиною стала висока незалежна оцінка діяльності факультету Хімічних та біофармацевтичних технологій Київського національного університету технологій та дизайну, який зайняв почесне 71 місце випередивши відомі науково-освітні заклади Великої Британії, Австрії, Німеччини, Італії, Канади, Ізраїлю та інших країн.

Таке почесне місце, стало результатом кропіткої цілеспрямованої роботи керівництва та науково-педагогічних працівників факультету. Успіх і така вичока оцінка також безумовно пов'язані з створенням сучасних навчально-наукових лабораторій, проведенням на факультеті науково-дослідної та інноваційної роботи, яка відповідає сучасним потребам фармацевтичної промисловості на рівні кращих світових практик.

Оцінка кращих шкіл світу в галузі медицини та фармації, яка була проведена журналом CEOWORLD ґрунтується на шести основних показниках якості, а загальний бал (100%) є сумою:

- академічної репутації;
- допуску та відповідності вимогам;
- швидкості працевлаштування;
- зворотнього зв'язку з роботодавцем;
- спеціалізації;
- глобальної репутації та впливу в країні.

Дані за цими показниками були зібрані із загальнодоступних джерел, веб-сайту університету та власних досліджень і обстежень журналу.

Рейтинг вимірює якість освіти, працевлаштування, а також зворотний зв'язок з роботодавцем, не пов'язаний з даними, які подають безпосередньо вищі навчальні заклади.

Дані детального обстеження та інформація була зібрана безпосередньо від 96 000 осіб, у 52 країнах в період з 12 вересня до 16 грудня 2016 року. Дослідження проводились із залученням 40 000 студентів, 34 000 фахівців галузі, і 22 000 волонтерів по всьому світу.

Редакційна колегія

**CEOWORLD
MAGAZINE**

Презентація майбутнім фармацевтам освітніх програм та можливості подальшого навчання в КНУТД на факультеті хімічних та біофармацевтичних технологій

